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Р Е Ф Е Р А Т  
ЗА ИЗБОР НА (1) ЕДЕН АСИСТЕНТ НА КАТЕДРАТА ЗА БОЛЕСТИ НА УСТАТА И 

ПАРОДОНТОТ НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 

Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во дневните весници „Нова Македонија” и „Коха” од 
8.6.2022 година, за избор и вработување на 1 (еден) кандидат во соработничко звање – асистент 
на Катедрата за болести на устата и пародонтот од научните области пародонтологија и орална 
патологија, согласно со меѓународната Фраскатиева класификација на научноистражувачките 
подрачја, полиња и области, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет на 
Стоматолошкиот факултет, бр. 02-1861/1, донесена на 7.7.2022 година, формирана е Рецензентска 
комисија во состав: д-р Ќиро Ивановски, редовен професор на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје, д-р Силвана Георгиева, редовен професор на Стоматолошкиот факултет во Скопје и д-р 
Катарина Дирјанска, вонреден професор на Стоматолошкиот факултет во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов  

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на еден (1) кандидат во соработничко звање – асистент на 
Катедрата за болести на устата и пародонтот, во предвидениот рок се пријави еден кандидат, и тоа 
кандидатот м-р Бојан Попоски. 
 
Биографски податоци и образование 

М-р Бојан Попоски е роден на 26.8.1995 година во Скопје. Средното образование со 
континуиран одличен успех го завршил во СУГС ,,Георги Димитров” во Скопје. На 
Стоматолошкиот факултет во Скопје се запишал во учебната 2014/2015 година на студиската 
програма Доктори по дентална медицина и дипломирал на 20.6.2019 година, со среден успех 9,43, 
при што се стекнал со звањето: доктор по дентална медицина. 

По завршувањето на задолжителниот стаж, успешно го положил стручниот испит во 2020 
година и се стекнал со лиценца за работа. Во учебната 2020/2021 година се запишал на втор 
циклус студии на Стоматолошкиот факултет во Скопје, студиска програма: Академски 
(магистерски) студии. По положувањето на сите испити од вториот циклус студии, на 13.5.2022 
година, успешно го одбранил магистерскиот труд, на Катедрата за болести на устата и пародонтот, 
со наслов: „Определување на морфолошките карактеристики на браздите на усните на 
населението на Република Северна Македонија со хеилоскопија”, со што ги завршил студиите од 
втор циклус, со среден успех 10,00, и се стекнал со звањето: магистер на стоматолошки науки. 
 
Наставно-образовна дејност 

Во академската 2020/2021 година, од страна на Наставно-научниот совет на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје при Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје,  
донесена е одлука за избор на м-р Бојан Попоски за демонстратор на Катедрата за болести на 
забите и ендодонтот, при што учествувал во изведувањето на практичната настава по предметите 
Претклиничка кариологија и Претклиничка ендодонција за студентите од програмата Доктори 
по дентална медицина. Во учебната 2021/2022 година, кандидатот бил повторно избран за 
демонстратор на Катедрата за болести на забите и ендодонтот, при што продолжил со 
изведувањето на практичната настава по предметите Претклиничка кариологија и Претклиничка 
ендодонција за студентите од програмата Доктори по дентална медицина.  
 
Научноистражувачка дејност 
 Кон овој конкурс за избор на асистент на Катедрата за болести на устата и пародонтот, 
кандидатот ги приложил следниве трудови:  
 Risteska N, Poposki B, Ivanovski K, Dirjanska K, Ristoska S, Saveski M. Diagnostic and 
Prognostic Markers of Periodontal Disease. Pril (Makedon Akad Nauk Umet Odd Med 
Nauki).2021;42(3):89-95. 
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 Tmava-Dragusha A, Elencevski S, Pancevska S, Bundevska J, Grcev A, Ivanovski K, Poposki 
B, Dirjanska K, Ristoska S. The influence of complete dentures on xerostomia and the concentration of 
salivary proteins. Macedonian Dental Review. 2018;41(1-2):47-53. 

Интересот за научноистражувачка работа кај м-р Бојан Попоски започнал во 2016 година, 
при што кандидатот зел активно учество на Интернационалниот стоматолошки студентски 
конгрес со студентска тема од Катедрата за болести на устата и пародонтот, со наслов: „Влијание 
на психичкиот стрес врз активноста на саливарната амилаза”, а продолжил во 2017 година со 
студентска тема од Катедрата за болести на устата и пародонтот, со наслов: „Саливарни маркери 
кај пациенти со ХБИ”, и во 2018 година со студентска тема од истата Катедра, со наслов: 
„Прогностички и дијагностички маркери на пародонталната болест”, при што сите три теми се 
наградени. 
 
Стручно-применувачка дејност и дејност од поширок интерес 

М-р Бојан Попоски има одлични комуникациски и организациски вештини, како и 
искуство за работа во тим, стекнати преку долгогодишното членство во Студентскиот парламент 
на Стоматолошкиот факултет (2015 – 2019 година) за време на првиот циклус студии, и во 
Факултетското студентско собрание на Стоматолошкиот факултет (2021/2022 година), за време 
на вториот циклус студии. Во текот на додипломските студии бил член на Наставно-научниот 
совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, како претставник на студентите. Бил член на 
Организациониот комитет на Интернационалниот стоматолошки студентски конгрес во 
периодот од 2016 до 2019, како и во 2022 година. Исто така, бил и член на Организациониот 
комитет на Втората и Третата летна школа за студенти по дентална медицина и млади доктори. 
Бил дел од Организациониот комитет на Симпозиумот за студенти по медицина, стоматологија и 
млади доктори по дентална медицина, со наслов: ,,COVID-19: Што научивме и колку сме 
спремни?”, во соработка со EMSA Македонија. 

Кандидатот поседува сертификат за познавање на англиски јазик – C1-ниво, според 
Европската јазична рамка на Советот на Европа (CEFR).  

М-р Бојан Попоски има завршено обука за индивидуален пристап во одржување на 
орална хигиена – iTop Introductory, за што поседува соодветен сертификат. Во 2018 година, 
завршил курс за базична ендодонција: „Техники што се употребуваат со ProTaper Gold системот”, 
a во 2019 година завршил и курс за импланти: ,,Impla Multi Unit System – Course for Dentists and 
Dental Technicians”. На 7.5.2021 година, по успешно спроведената обука, се стекнал со сертификат 
за работа со електролитниот анализатор SmartLyte Plus, кој е дел од Биохемиската лабораторија 
на Катедрата за болести на устата и пародонтот, на Стоматолошкиот факултет во Скопје при 
Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје.  

Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Имено, м-р 
Бојан Попоски е учесник во проектот на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во соработка со Град 
Скопје, со наслов: „Унапредување на оралното здравје кај граѓани од социјално ранливи 
категории”.  
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ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ – АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ 
ИСТРАЖУВАЧ 

Кандидат:       
Бојан Сашо Попоски 

Институција:         
Катедра за болести на устата и пародонтот, Стоматолошки факултет – Скопје, 

Универзитет ,,Св. Кирил и Методиј” во Скопје 
Научна област: пародонтологија и орална патологија 

 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Има завршено прв и втор циклус академски студии со 
најмалку 300 ЕКТС-кредити  

 
ДА 

2 Стекнат назив – магистер од соодветната област   
Назив на научната област: пародонтологија и орална 
патологија. 

ДА 

3 Остварен просечен успех од најмалку 8,00 (осум)  на првиот 
циклус и вториот циклус на академски студии посебно  

 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,43. 

  
Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,00. 

 

ДА 

4 Има познавање на најмалку еден странски  јазик  
1. Странски јазик:  англиски јазик Ц1 (CEFR) 
2. Назив на документот: уверение за познавање на англиски 
јазик 
3. Издавач на документот: Филолошки факултет „Блаже 
Конески” – Скопје 
4. Датум на издавање на документот: 31.5.2022 година 

 

ДА 

 
                                                                                                РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Ќиро Ивановски, претседател, с.р.                                                                                        
Проф. д-р Силвана Георгиева, член, с.р.                                                    
Проф. д-р Катарина Дирјанска, член, с.р. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатот, 

Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува неговата наставно-образовна, 
научноистражувачка и стручно-применувачка дејност. Врз основа на изнесените податоци за 
севкупната активност на кандидатот, Комисијата заклучи дека м-р Бојан Попоски поседува 
научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за 
посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и 
соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги 
исполнува сите услови да биде избран во звањето асистент на Катедрата за болести на устата и 
пародонтот од научните области пародонтологија и орална патологија. Според гореизнесеното, 
Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, м-р Бојан Попоски да биде избран во звањето асистент на 
Катедрата за болести на устата и пародонтот од научните области пародонтологија и орална 
патологија.  

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Ќиро Ивановски, претседател, с.р.                                                                                        
Проф. д-р Силвана Георгиева, член, с.р.                                                    
Проф. д-р Катарина Дирјанска, член, с.р. 

 
  


